Pemenue kpaeBbIx 3a1a4 1 1M PepeHIHAIBHBIX YPABHEHHUI.

BapuaHTbI 3a1aHuUi:

1.y —y=x, xel0]]
Hauanbusle ycinoBus ¥(0)=0.5, »'(0)=0.1
I'panuunsle yenopus 2y(0) -y (0)=1, y(1)=2

3 3

1
2.y +; —x—zy——m, xe[1,4]

Hawanensle ycnopua YO =1y ()=0.5
I'pannunble yenoBus Y(D=1 y(4)-2y'(4)=2

" . 2—8x
3.y +2y —3xy=x—3, x€[l2] na cerke ¢ marom /= 0.2

Havanbusie ycaopus YD =1 y(1)=0.5
'pannunsie yenosus YD =1 »(2)=0.5

4.y -y In(x)-2y=1, xe[0.51.5], mar cerku 4#=0.125.
Hauanbubie yeaopus (0.5 =05, v (0.5)=0.5
I'panmunbie ycaous ¥(0.5)+y (0.5) =1, y(1.5)-y'(1.5)=0

5. xzy" In(x) — xy' +y=0, xe [l,e]
Hauanbheie yenosua YD) =0, »'(1)=1
I'pannuneie yenosus Y =0, y(e)=e-2

6. yﬂz\/iy, xe[0,2]

Hauanbsueie yenopus ¥(0) =0, »'(0)=0.1

2
I'pannunsre ycaobus »(0)=0, »(2) =3
Pacnpenenenue BapuaHToB:
rp.349 Bapuant rp.359 Bapuant
AbpaxuMoB 2 AreeBa 1
AObuITa31eB 1 Actadnes 6
Anues 6 Bomuc 5
BututHeB 5 [onyGeB 4
I'epacumona 4 I'ycapos 3




['younckas 3 JpsiueHko 2
JlemeHThEB 2 Kurasmos 1
EBtexoB 1 NBanenko 6
Nnpnuena 6 Konoxuu 5
MouceeHnko 5 JIuckun 4
[Tprmanos 4 MaiibypoB 3
Ten 3 MopryHos 2
denstHuHA 2 [Ierpos 1
[lexanoBckas 1 Pomanuyxk 6
OcenoB 6 Conomaros 5
TolinoxoB 4

TromenexoBa 3

XPpOMOBCKHUX 2

[InakoBa 1

Diiryc 6

5

Stknna




